11Iro

Hms: bias
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 19.10.2010 20:25:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 19.10.2010 23:53:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/186942/answer/186943




BeposiTHOCTD 3a4aTHs €CTECTBEHHBEIM ITyTEM IIPU TaKOW CliepMorpaMMe CHJIbHO CHUKeHa (Tak Kak
CHUXEH 00beM CIIepMbI, YMEHBILIEH MTPOLIEHT MOJBUKHBIX CIIEPMATO30U/I0B, YBETUYEHO KOJTUYECTBO
JIEWKOITMTOB, UMEEeTCS arTIIoTHHAIWMs). [10 OgHOM ciepMorpaMMe OKOHYATEeIbHEIX BEIBOJIOB HE
[enaT, T03TOMY CIeOyeT BHIITOIHUTEL UCCIeJOBaHKe TIOBTOPHO (KaK MUHUMYM - 4yepe3 2 - 3 HefleNu
IJIST UCKTI0YeHus omuOKu tabopaTtopun). Eciu nu3MeHeHUsT COXPaHSITCS, TO HE0OXOIUMEI OCMOTP U
oOcegoBaHKe Y aHIPOJIOTa [JIsl BHISICHEHUS IPUYKHEI U3MEHeHUN U mof0opa JIeYeHus.



